

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记给全国特岗教师代表重要回信精神

范兆森主持

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

9月17日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记给全国特岗教师代表重要回信精神,传达学习中央第一生态环境保护督察组督察山西省情况反馈会精神,研究我市贯彻落实意见。市委副书记、市长范兆森主持。

会议指出,习近平总书记的重要回信,对以特岗教师为代表的广大教师提出殷切期望,充分体现了党中央对教师队伍的关心关怀、对教育事业的高度重视。全市各级党委、政府要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,坚定不移实施教育优先发展战略,持续优化资源布局、加大保障力度、创优环

境条件,让教育发展成果更多更公平惠及广大群众。要办好人民满意的教育,坚持“五育并举”,将立德树人要求融入教育理念、融入教学实践、融入教风学风,深化集团化办学模式改革,培育特色名校,持续提升教育公共服务质量和水平,为推动全市高质量发展提供有力人才保障和智力支撑。要加强教师队伍建设,加大教师培训培养力度,完善教师成长梯次体系,减轻教师非教学负担,弘扬尊师重教优良传统,推进教育家精神铸魂强师,让广大教师聚焦主业、潜心教书、静心育人。要推动特岗计划优化升级,统筹实施好优师计划、头雁计划、组团式帮扶、银龄计划等系

列措施,加大教师待遇保障力度,引导更多教师投身乡村教育事业,助力乡村全面振兴。

会议强调,中央生态环境保护督察是深入贯彻习近平生态文明思想、推进生态环境治理的重大举措。督察反馈涉及我市的问题精准深刻,是对全市生态环境保护工作的有力鞭策。要照单全收、直面问题、立行立改。要提高政治站位,深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神,牢固树立绿色发展理念,进一步增强生态环境保护的政治自觉、思想自觉和行动自觉,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决

做到“两个维护”。要强化标本兼治,逐条逐项对照督察反馈意见,认真制定整改方案,坚持“当下改”和“长久立”相结合,深入排查生态环境问题易发多发的地区、行业,突出整改重点任务,实施台账管理和动态销号,确保反馈问题件件有回应、事事见落实、条条改到位,以整改促进产业结构优化、发展方式转变。要落实整改责任。各级党委、政府坚决扛起整改主体责任,严格落实“三管三必须”要求,强化工作调度和盯办督办,坚决杜绝整改中的形式主义、官僚主义,努力交出让党放心、让人民满意的整改答卷。

会议还研究了其他事项。

2025太原马拉松赛期间

我市部分道路实施交通管制

本报讯(记者 张晋峰)

9月17日,太原市公安局发布通告,2025太原马拉松赛定于9月21日举行。届时,赛道及沿线道路和比赛起点、终点将实施临时交通管制。

9月21日5时起至比赛结束,对赛道及沿线道路分时、分段采取以下交通管制措施(持有“2025太原马拉松比赛专用证件”的车辆除外)。一、5时起,赛道沿线道路禁止机动车停放。二、7时起,迎泽大街(五一广场至晋祠路)、滨河东路(柴西路至祥云桥)、滨河西路(柴村桥至祥云桥)、文兴路(东侧南向北方向:迎泽大街至望景西巷;西侧北向南方向:玉门河北沿岸至迎泽大街)、望景路(望景西巷至省博物院北

门)、祥云桥、迎泽大桥、柴村桥桥面赛道,分时、分段实施交通管制,禁止车辆和行人通行,同步在相邻外围道路、路口采取交通分流措施。三、南中环桥、长风桥、南内环桥、漪汾桥、胜利桥、北中环桥、摄乐桥禁止一切车辆停留。

9月21日0时起至比赛结束,对比赛起点、终点区域,分时、分段采取以下交通管制措施(持有“2025太原马拉松比赛专用证件”的车辆除外)。

一、起点区域9月21日0时至马拉松赛事起跑阶段结束,对迎泽大街(五一广场至建设路,含非机动车道)实施交通管制,禁止车辆通行及停放,同步在相邻外围道路采取交通分流措施。5时30分封闭五一广场

东侧环路(迎泽南街至五一东街);6时30分封闭五一广场全部环路。

二、全程终点区域9月21日5时至比赛结束,对广博街南向北方向(新晋祠路至长风西街)、长兴北街(滨河西路至长兴路)、长兴路南向北方向(广北街至长兴北街)、广化路(长兴北街至广经路)实施交通管制,禁止车辆通行及停放,同步在相邻外围道路采取交通分流措施。

交警提醒大家,比赛期间,行经赛道沿线、起点、终点区域及外围分流管控道路的车辆和行人,请服从民警和工作人员指挥,恢复交通时间由公安机关交通管理部门根据比赛情况决定。请广大市民给予理解和支持,自觉遵照执行。

56名精英选手同场竞技

太期待刷新赛会纪录

本报讯(记者 杨尔欣)

9月17日,2025太原马拉松赛精英选手大名单公布。来自全球的56名高水平运动员,将携手向赛会纪录发起冲击。

本届太马总计吸引了56名高水平运动员参赛。其中,17名男子选手和6名女子选手的个人历史最好成绩,优于太马的全程马拉松赛会纪录。

来自厄立特里亚的男子选手希斯克尔·特维尔德·格布鲁(Hiskel Tewelde Ghebru)个人最好成绩为2小时4分35秒,优于太马男子组赛会纪录(2小

时8分30秒)近4分钟。

在女子组比赛中,肯尼亚名将赫拉·杰拉加特·基普罗普(Helah Jelagat Kiprop)曾征战里约奥运会马拉松赛,她的个人最好成绩为2小时21分27秒。而太马女子组赛会纪录为2小时25分45秒。

国内选手方面,杨定宏、杨成祥、王杰等与太马结下深厚渊源的老朋友们,今年也将再度登上赛场。此外,李波、杨庭、李春霞、黄雪梅、王开丽、冯丹等实力出众的运动员也将亮相本届太马。

更为值得一提的是,在本届全程马拉松赛参赛选手中,共有1675名运动员近两年最好成绩在3小时以内。太马组委会今年也首次设置了“破三”勋章,见证跑友的荣光。

9月的太原气候宜人,加之再次升级后平坦笔直的赛道,令2025太原马拉松赛具备了创造PB(个人最好成绩)的绝佳条件。9月21日,太马相约,顶峰相见。



专场招聘会 助力退役军人就业

本报讯(记者 弓

凤飞)

校毕业生等不同就业群体的求职需求。

招聘会现场气氛火热,求职者们通过招聘展板了解企业用人需求,针对有意向的企业,与招聘人员面对面了解岗位待遇、工作职责等情况。

据了解,尖草坪区退役军人事务局将继续聚焦退役军人就业需求,通过加强部门合作拓宽就业渠道,为更多退役军人提供更加优质、高效的就业服务。

推广普通话 提升醋都文旅形象

本报讯(见习记者

孙佳敏)

9月15日,清徐县推广普通话宣传周活动在东于中心小学校启动,以“赋能醋都文旅,助力乡村振兴”为宣传周县域主题,通过推广国家通用语言文字,帮助城乡居民提升语言沟通能力。

启动仪式上,东于镇综合文化站与东于中心小学校开启推普结对合作。东于中心小学校少先队员代表现场发出倡议,号召全体师生及家长主动说普通话、写规范字,以语言之力助力清徐醋都文旅形象提升与乡村振兴发展。

随后,清徐县图书馆向东于中心小学校捐赠60册图书。